

# 饮下断义酒鏖战群雄广交天龙八部江湖人士也因此得名

【再会北乔峰 惊变聚贤山庄】游骥和游驹两兄弟并称“游氏双雄”，大方好客，极有孟尝之遗风，广交江湖人士，聚贤庄也因而得名。在最新曝光的惊变聚贤山庄视频中。 饮下断义酒的乔峰鏖战群雄，先以太祖长拳战胜宗师玄难，又轻取游骥、游驹兄弟。曾经世人只闻北乔峰之名，经此一役，乔峰的名头愈加深刻的印在人们心中。



聚贤庄一役，在影片中，乔峰对身份的苍茫、面临爱人受伤时的愤怒、身受诘难的不甘与无助都被描写的酣畅淋漓。而在游戏中，各位大侠同样能够与乔帮主一同再闯聚贤山庄！

[问鼎武道的天龙八部 PVP 狂人还可以成为一名驯龙高手](#)

【经典三兄弟重聚】在百万玩家的热情呼喊下，经典天龙三兄弟黄日华、他们也将再度饰演乔峰、虚竹、段誉，在《天龙八部 2》手游中再续兄弟情谊，

与各位大侠一同开启江湖侠义之旅。



是黄日华、樊少皇、陈浩民三大代言人与《天龙八部 2：飞龙战天》手游要一起传递的一份情谊。真兄弟不惧久别重逢，来天龙 2 手游，你的兄弟都在这儿等你！

【经典工作集结 硬核战役体会】六大门派情怀聚首，激情燃战。无尘寺的袈裟伏魔功、逍遥派的溪山行旅这些独门武学也将在《天龙八部 2：飞龙战天》手游中全部上台。

武当派的天外飞仙、峨眉派的金顶绵掌、无确定硬核战役体会，充满实在力气感的武学规划，特征鲜明的经典工作，解锁独归于你的战役风格，一切只为复原你心中的天龙！

纵使岁月沉积，火热的兄弟情永不闭幕，丐帮的亢龙有悔、天山派的阳关三叠、樊少皇、陈浩民初次重聚天龙 IP 手游，除了庞大的战役，乔峰心里的转变也极为重要。